Aš ir mano šeima

Mano šeima yra be galo draugiška. Mes gyvename jaukiame kaime. Mieste nesame gyvenę. Turiu tėtį, mamą, sesę ir du brolius. Juos aš labai myliu. Šeimoje gerai sutariu su visais. Tačiau labiau savo liūdesį, nusivylimą išsakau sesei Nomedai. Ji mielai mane išklauso. 
O tėtis su mama būna dažnai užsiėmę visokiausiais darbais, bet aš ant jų nepykstu. Broliai, jiems visas gyvenimas – krepšinis. Jie domisi šia sporto šaka. O man be galo patinka domėtis mada. Šia sritimi domiuosi daugiau nei metus. 
Mūsų kaime labai graži gamta, daug medžių, gėlyčių pievose, paukštelių. Todėl dažnai vakarais pasėdime lauke, pakvėpuojame grynu oru.
Savaitgaliais visi ilsimės. Mama iškepa pyragą, padaro skanios arbatos,  visi susėdame ant minkštos, patogios sofos. Tėtis pajungia smagų, linksmą, įdomų filmą ir visi kvatojame, juokiamės. Tikrai būna labai gera ir įsimintina. Po to einame miegoti ir sapnuoti angeliukus. 

Šitoje šeimoje niekada nebūna  liūdna, nesmagu.  Į nieką pasaulyje nekeisčiau šitos nuostabios šeimos. Žinoma, kaip ir kiekvienoje šeimoje, būna pykčių, nesutarimų, nelaimių, nepasisekimų. Bet tai tik menka, išsprendžiama smulkmena. Mes mylime  vienas kitą ir padedame nelaimėje vienas kitam. Noriu, kad šitoje šeimoje niekada nebūtų ašarų, išsiskyrimų. Vien tik šypsenos veiduose. 
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